THAT’S
WHAT
WE CALL
HEAVY
LIFTING!

KA TR,
SHME NV A I )— R




B INERESIZSA TS ENERPAC ¢

¥ HCL-2006. LPL-602, HCR-2006

41920 91%
i A T

o Syb-IF iay
FRYIN ITay-2)0d
FEH DR T, Enerpaci=f

fFendEmEBETRMT DD
DTY, FEDOREN DHERGERITEER
LET,

o IS oRTYIFIEROFEIZRLT
HAENBYET, 2

o “rORREEANEIZLYTHEREMDM £
LEBEBERIELET,

o EEFEBELMES—ILICKUM AL
20T,

DSy F 7Y TEEICIEEIZR/BOTEN
HYFET, EnerpacOHIyh- T743v(&
RIODATEICX LRBO R EREELIRELE
3’ RNFV T REBOILKRIZEYS A D
EEAMLEL, ZMZREELETY

SN ITAY a3V ETRIE

o N—ROI—T VT NIBEREL. SEELRTROMEICENTT, /wiﬁma{ﬁﬂﬁaﬁ ROFEILE
o LUVANEENEFEEBICHZSNIHHTT, AGRBESIELET A, Enerpacl AT

. e IRRBEL AR ORI BERRALET,
o RNy T IMNDEEEBEEICLYRIENLPTNTT, !

o IRV TEAMIE BMRORETHIIV A EDEFRLANE
BEEHEETT,

BEFZBSEHES— LB

o HEEEFEAL. BMLWBEBICEWNTE, SHEY— LA 3 5/8T
A—YVRTY,

o EEERMOEAIZKY, HELVTIZUOrYORYREEIAENT

o

vV EREUHLYRT A, HEEERE SOV Ty
LR R AT TNET, B #E(XEnerpac PLCAI
WSy 2T LI LURALES,

¢ 4DDI AU )—XEXIV200fE L EOETILTIEBIEWNIAVT
yIHhHBYET,

L4 :/U\/@/\\\_XHX/H-H—R\ jja_;bl/ nlu\/:Eé*Lf'UjT’f/77’r§
ZHELEELTHY, BREBEREVEV)VADOEENTEET, |

Y EFHIEEN TN A= RBIR—DESRLTEZELY,



BAREINERENI) XA TA TS

BXBUILNRBEESIVS
=X
Enerpaci@ K& TNAMES

o BN =RIFT v yF Ty

EEITRELTWET,

fxFeimEnerpacilERY FEH A HE
= HRITADHEL R T LT, &b
RO vyEF 7y MEEEZTOT VY
IFILTREITEENTEET,

HCG, HCR, HCLY—X2 Yo &
e 50 - 1000k 5 X
e 50 - 300mm ARkA—%

HCGI ) —XEBI Y4

e HERY

o IS5 wA—//N—dA—Sf5 1k AL
)T E

o JUHBRKEENDI0NETRIOF
BITHADNET,

HCRI)—XEEBIS )5

o L - RUMAIHEEE CESILH
ETIILaM—ILTEET,

o VURBRKREENDI0%E TR
BlITMadhEd,

HCLI U —X&ZR£Av/FyMtE

o WMERY

o AT ERE

o ISV wA—N—XMO—FIE RS
T fFE

o VUAEERNI—90%ETIE, &
KEEHDI0%ETRIOMEICTHAS
nEx9,

LPLY)—REBERI A REAYHF

yMTE

e 60 - 500k U5 X

e 45 - 50mm RkO—%

o FILMFRILAHE

o MTERY

o HMXITERE

o VSRR KBENDE~10%FE TR
IDTEICTHASNET,

Page: 4

HCG
HCR
HCL
LPL

v)—=X

;1]

550 - 10,644kN

Abo—4

45 -300mm
=eFEHRED

/0MPa

www.enerpac.co.jp

BEENFLVITAVITTA

TSP F—N—Za—5Bf
I E (HCL, LPL)

RYRIZIZ, BREINEEHCT=0HIC,
TEFAFEEER (HCR)

FIarOFIVNFRILIZ TS D
VIEEEHEET,
BRIV A DA BFILMFRILIE
SEFTOMEMMAIAETT, (LPL)

T2y TN CTEMARER
FASTEE Y, (HCL, LPL)

)R TAIR—DRPEDNEEA
Z[FEET, (HCG, HCR)

VA BRRBENICTHZ 5B AMY
)% (HCG, HCR)

HZ7—RLICKY SR HVR]
BETY ., (HCG, HCR)

R—=R, TIoox AT 7 0
yH YN =R R R EALE

RIDATEIZRONI I TV fFE

REFEESEMED —VIZRYTH
AMEME L

NATO—hFIIZLKYREIEE)

N—ZDEAFIF RIS L FRA BT
(FAFIRETY . (LPLZRERC)

IWTREZUAE ZES) =DM ER THER
#ftLTLET,

W a—oRo o

Enerpac HCG, HCL. LPL1)

— XV RS EBRERYT
T, TV RYDEEER
ET 370 NUF RN

B TLYEERMTT,

Z2)yroo—RARY T
SFPU)—XIFEH O MO M D
BRCHEZHHLES, ATy
NO—RFRY AT B TEHK
DI ERRFICRIETE,

Page: %

PLCHIEX RFAR T
PLCHIEIXRRAARFIXT1 BT
BEHOV) A EEBRTEEY,
EVOB)— XIF A O—4 i)
DHDT v yE 7y EE
EVOI—XRIEAMND—HERTE
HETOvyF 7V IER

Page: %

ENERPAC @ 3



S ~ SN N — N é
B INERESIZSA TS ENERPAC ¢

[ 0 0

BERRR HCG)—X HCR )—X HCL:—X
ML AbA—Y 5PN Lk DUMZ S &= B/ = Ze =
53 T +E  |mz 2E  |murroreE 25
BEN HEL o4
ik

b (o 121) Page: % () Page: % i) Page: % (i)
50 HCG-502 183 HCR-502 183 HCL-502 164

100 HCG-504 233 HCR-504 233 HCL-504 214

50 150 550 HCG-506 283 HCR-506 283 HCL-506 264
200 HCG-508 346 HCR-508 346 HCL-508 314

250 HCG-5010 396 HCR-5010 396 HCL-5010 364

300 HCG-5012 446 HCR-5012 446 HCL-5012 414

50 HCG-1002 202 HCR-1002 202 HCL-1002 187

100 HCG-1004 252 HCR-1004 252 HCL-1004 237

100 150 1002 HCG-1006 302 HCR-1006 302 HCL-1006 287
200 HCG-1008 379 HCR-1008 379 HCL-1008 337

250 HCG-10010 429 HCR-10010 429 HCL-10010 387

300 HCG-10012 479 HCR-10012 479 HCL-10012 437

50 HCG-1502 220 HCR-1502 220 HCL-1502 209

100 HCG-1504 270 HCR-1504 270 HCL-1504 259

150 150 1497 HCG-1506 320 HCR-1506 320 HCL-1506 309
200 HCG-1508 397 HCR-1508 397 HCL-1508 359

250 HCG-15010 447 HCR-15010 447 HCL-15010 409

300 HCG-15012 497 HCR-15012 497 HCL-15012 459

50 HCG-2002 231 HCR-2002 231 HCL-2002 238

100 HCG-2004 281 HCR-2004 281 HCL-2004 288

200 150 1985 HCG-2006 331 HCR-2006 331 HCL-2006 338
200 HCG-2008 408 HCR-2008 408 HCL-2008 388

250 HCG-20010 458 HCR-20010 458 HCL-20010 438

300 HCG-20012 508 HCR-20012 508 HCL-20012 488

50 HCG-2502 241 HCR-2502 241 HCL-2502 249

100 HCG-2504 291 HCR-2504 291 HCL-2504 299

250 150 541 HCG-2506 341 HCR-2506 341 HCL-2506 349
200 HCG-2508 431 HCR-2508 431 HCL-2508 399

250 HCG-25010 481 HCR-25010 481 HCL-25010 449

300 HCG-25012 531 HCR-25012 531 HCL-25012 499

50 HCG-3002 296 HCR-3002 296 HCL-3002 278

100 HCG-3004 346 HCR-3004 346 HCL-3004 328

300 150 3036 HCG-3006 396 HCR-3006 396 HCL-3006 378
200 HCG-3008 446 HCR-3008 446 HCL-3008 428

250 HCG-30010 496 HCR-30010 496 HCL-30010 478

300 HCG-30012 546 HCR-30012 546 HCL-30012 528




BAREINERENI) XA TA TS

BEA
550 - 10,644kN HCG

ZbE—2 HCR
50 - 300mm HCL

e EAEN

70MPa wI=A
BERRE HCGI)—X HCR:)—X HCL 1) —X
YUE ZAhE—4 >IN BB =58 ‘I H 5 5] T x5
55X AT 25 |mz 2B |mvorortE PN
BE7 BHE s
st
= (i) L8 Page: % (mm) Page: % (mm) Page: % {mm)
50 HCG-4002 321 HCR-4002 321 HCL-4002 317
100 HCG-4004 371 HCR-4004 371 HCL-4004 367
400 150 4008 HCG-4006 421 HCR-4006 421 HCL-4006 417
200 HCG-4008 471 HCR-4008 471 HCL-4008 467
250 HCG-40010 521 HCR-40010 521 HCL-40010 517
300 HCG-40012 571 HCR-40012 571 HCL-40012 567
50 HCG-5002 344 HCR-5002 344 HCL-5002 357
100 HCG-5004 394 HCR-5004 394 HCL-5004 407
500 150 5114 HCG-5006 444 HCR-5006 444 HCL-5006 457
200 HCG-5008 494 HCR-5008 494 HCL-5008 507
250 HCG-50010 544 HCR-50010 544 HCL-50010 557
300 HCG-50012 594 HCR-50012 594 HCL-50012 607
50 HCG-6002 352 HCR-6002 352 HCL-6002 380
100 HCG-6004 402 HCR-6004 402 HCL-6004 430
600 150 5987 HCG-6006 452 HCR-6006 452 HCL-6006 480
200 HCG-6008 502 HCR-6008 502 HCL-6008 530
250 HCG-60010 552 HCR-60010 552 HCL-60010 580
300 HCG-60012 602 HCR-60012 602 HCL-60012 630
50 HCG-8002 404 HCR-8002 404 HCL-8002 430
100 HCG-8004 454 HCR-8004 454 HCL-8004 480
800 150 8149 HCG-8006 504 HCR-8006 504 HCL-8006 530
200 HCG-8008 554 HCR-8008 554 HCL-8008 580
250 HCG-80010 604 HCR-80010 604 HCL-80010 630
300 HCG-80012 654 HCR-80012 654 HCL-80012 680
50 HCG-10002 442 HCR-10002 442 HCL-10002 484
100 HCG-10004 492 HCR-10004 492 HCL-10004 534
1000 150 10,644 HCG-10006 542 HCR-10006 542 HCL-10006 584
200 HCG-10008 592 HCR-10008 592 HCL-10008 634
250 HCG-100010 642 HCR-100010 642 HCL-100010 684
300 HCG-100012 692 HCR-100012 692 HCL-100012 734

WWW.enerpac.co.jp ENERPAC 5



HCGI—RB AT TR RES S ENERPAC ¢

1,,1’:;11’::::::,,37 HCGU—XEFRERYI IS
| ‘ o N—RO—FT4UTNBEHEL, SEELKRTRONEIZRNTY,

-~ F o VUABKBENDI0%ETROEEICHASNES, !
VJV K o IS wF—N—RRA—ShIE R TS E
B s o VUAHNEENEIFEXREICHALGNSLERTT,
o | N 5 o RDMEICERWNITILIITI T HHE
Bt o(p i o SUUAR—ZEUHFR, hF—hl. BESNEITTTTA%
I THELEELTHY. Z2BEEVEV)VAOEENTEET,
s | = E | A
18NPTF \ | i
”””””” HCGLY—X 50—300r 95X ABER
H A Z 400 - 1000b 95 RIE8-9XR— SR
! v sy | zho—s B 8% S BE 5
H5R IV ¢ k| HE &K
BEH
A
k> (mm) (kN) (cm?) (cm?) (mm)
50 |HCG-502 393 183
100 | HCG-504 785 233
150 | HCG-506" 1178 283
50 200 | HCG-508 550 85 571 346
250 |HCG-5010 1963 396
300 |HCG-5012" 2356 446
50 | HCG-1002 716 202
100 | HCG-1004 1431 252
100 150 | HCG-1006 1002 1431 2147 302
200 |HCG-1008 : 2863 379
250 |HCG-10010 3578 429
300 |HCG-10012 4294 479
50 |HCG-1502 1069 220
100 | HCG-1504 2138 270
HCG-200 - 300 ton 150 | HCG-1506 3207 320
150 200 |HCG-1508 1497 2138 4276 397
250 |HCG-15010 5346 447
HS5—Hal(mm) 300 |HCG-15012 6415 497
spg | hs5— | nt 50 |HCG-2002 1418 231
B Bt | ke 100 | HCG-2004 2835 281
W X 200 150 | HCG-2006 1985 2835 4253 331
HCG-50 | M130x2 | 30 200 |HCG-2008 5671 408
HCG-100 | M175x3 | 46 250 |HCG-20010 7088 458
:gg;gg m;;gxg 22 300 | HCG-20012 8506 508
) . e
ce250 | M260x3 | 64 %;ﬁgjbggéﬁcg 50 |HCG-2502 1815 241
HoG-300 | M305x3 | 73 | £ 100 | HCG-2504 3631 291
150 | HCG-2506 5446 341
S SRR AR—A L) 250 500 [ HeG-2508 25411 3631 e 431
;‘;}'J;’f gﬂg ﬁg ES #’;&U 12% 250 | HCG-25010 9076 481
= ! = 300 |HCG-25012 10,892 531
u v z 50 | HCG-3002 2169 296
HCG-50 105 | M12x1.75 22 2 90" 100 HCG-3004 4337 346
e A R W D .
HCG-200 215 | M12x1.75 22 3 60° 200 HCG-3008 SIET 20
HCG-250 | 245 | M12x1.75] 22 3 | 60 250 | HCG-30010 10,843 496
HCG-300 | 260 | M16x2 25 3 60° 300 | HCG-30012 13,012 546

" HCG-506&£HCG-501 2D RILD R EIFZRARTUETTY,



HHEHRBREUINEBE) AR

BEA
550 - 3036kN HCG
AbO—4 U=
50 - 300mm
BaEAED ]_[
70MPa
e J‘1 ______ Ao
K1 g !
T el ; 1 |
CATGFILMIEIL(FTa)
& SONZ S w7 TS5 pliim 2% HRIL ‘ ik FILMSEIL(F T av)
&R Tixzs A =Xz s HRL Ze i
(XS s ERF B | FILk
B D E F H J K J KI | 4R
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (k) (mm) | (mm) [F=
233 17 | HCG-502
333 20 |HCG-504
433 24 | HCG-506"
e | 180 100 70 38 50 3 2o T 50 24 | CATG-50
646 32 | HCG-5010
746 36 |HCG-5012"
252 33 | HCG-1002
352 40 |HCG-1004
452 46 |HCG-1006
g | 175 135 95 38 75 3 =5 BRI 73 29 | CATG-100
679 65 | HCG-10010
779 71 | HCG-10012
270 56 |HCG-1502
370 66 |HCG-1504
470 76 | HCG-1506
—agr | 215 165 120 41 94 3 o BIEET 91 31 | CATG-150
697 104 |HCG-15010
797 115 | HCG-15012
281 81 |HCG-2002
381 95 | HCG-2004
481 109 |HCG-2006
—eos | 250 190 140 47 113 3 T 118 | 35 |CATG-200
708 150 | HCG-20010
808 164 | HCG-20012
291 107 |HCG-2502
391 125 |HCG-2504
491 144 |HCG-2506
—e3r | 280 215 170 53 140 4 5o CE 144 | 47 |CATG-250
731 201 |HCG-25010
831 219 |HCG-25012
346 158 | HCG-3002
446 182 | HCG-3004
546 206 | HCG-3006
—eus | 305 235 200 58 140 4 230 IR 160 | 64 |CATG-300
746 254 | HCG-30010
846 278 | HCG-30012

WWW.enerpac.co.jp ENERPAC @ 7



HCGI—RB AT TR RES S ENERPAC ¢

HCGI ) —XEERmIERY A

o N—RI—FT4VJEBEREL. GRELKTROMEIZRNTY,

o VURBRRENDIOWNETROMEICTHALGNET,

o ISV A—N—RO—IIE RN T T FE

o VAN EENEIEEREICTHALGNDMLHTT,

o BODEICRWNATILIT 7Y TGS

o VNUER=ZEMFIN, hT—RL. BESNEVITTAVTTA%
ZHEEHFELTHRY, REAFHEUVEVVADEENTEET,

. F ]
w

J K

~— T

!

I = B HCGSU—Z 4000—1000k 55 R FBER
B 1"D » 50 - 300k 4T RI%6-TR— SE

RN syvg | zbo—y | BR BX S BE 558
3/8"- L E . A 93 2R VZ 4 EfE HE e
‘W\ ,,,,,,,, 3 REH R
T_HI@ S— S— 3 ko (mm) (kN) cm?) cm?) (mm)
H A z 50 | HCG-4002 2863 321
! v 100 | HCG-4004 5726 371
D 400 150 | HCG-4006 4008 570 | 8988 421
200 | HCG-4008 ' 11,451 471
250 | HCG-40010 14,314 | 521
300 |HCG-40012 17,177 | 571
50 | HCG-5002 3653 344
100  |HCG-5004 7306 394
150 | HCG-5006 10,959 | 444
500 200 | HCG-5008 o114 7306 4612 | 404
250 | HCG-50010 18,265 | 544
300 |HCG-50012 21,918 | 594
P —— 50 | HCG-6002 4276 352
SR 55— | G 100 | HCG-6004 8553 402
Rzt At | Ex 150 | HCG-6006 12,829 | 452
" . 600 200 |HCG-6008 5987 8553 ™47106 | 502
coa00 | w03 | 83 250 | HCG-60010 21,382 | 552
L0600 | M400x4 | 90 300 |HCG-60012 25,659 | 602
HCG-600 | M430x4 | 100 HS5—RLESED 50 HCG-8002 5821 404
HCG-800 | M505Xx5 | 122 | sxathEcEATS 100 | HCG-8004 11,642 454
HCG-1000| M570x5 | 137 | &9, 800 150  |HCG-8006 8149 1164p | 17:462 504
200 |HCG-8008 “ | 23283 | 554
SN2 TR AA—ZRL(mm) 250 | HCG-80010 29,104 | 604
e B I v Rl B 300 | HCG-80012 34925 | 654
50 | HCG-10002 7603 442
U v z 100 | HCG-10004 15,205 | 492
:gg“gz zgg m;j“ 25 3 | &0 1000 150 |HCG-10006 | . | .| 22808 | 542
e e 200 | HCG-10008 ! © 30411 | 592
Heaeo0 | 420 | woaxa | 35 s 1 60 250 | HCG-100010 38,013 | 642
HCG-1000| 500 | M24x3 | 36 3 | 60 300 |HCG-100012 45,616 692




HHEHRBREUINEBE) AR

HCG
S —Z
[ ]

BES
4008 -10,644kN
Zka—%
50 - 300mm
A B EREAT—L AR JYEZE EnerpacidRIFAAR =
VIV RTF LTRORDSE EREAT—DL ALY BEEEAEN
EEEFNELE, 70MPa
J1
| R 40-5"
ki [t
AT Sk T |
CATGFILMHEIL (AT a)
BE SIS K7 52 O b HRIL ‘ ElEay FILMRL(H T aY)
&5 g2 R B Ex HRL 2
[EX23 2 (x2S 5 | FILk
B D E F H J K J KI | HRL
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg) (mm) (mm) |E=
371 227 | HCG-4002
471 257 | HCG-4004
571 287 | HCG-4006
— 193 | 59 |CATG-4
71 350 270 220 74 159 4 T CATG-400
771 347 | HCG-40010
871 378 | HCG-40012
394 319 |HCG-5002
494 359 | HCG-5004
594 399 | HCG-5006
s | 400 305 250 79 179 4 o 228 | 63 |CATG-500
794 479 |HCG-50010
894 519 |HCG-50012
402 378 | HCG-6002
502 424 | HCG-6004
602 470 |HCG-6006
——pp | 430 330 270 85 194 4 = 241 | 78 |CATG-600
802 562 | HCG-60010
902 608 | HCG-60012
454 606 | HCG-8002
554 671 | HCG-8004
654 735 | HCG-8006
g | 505 385 320 100 224 4 200 B 287 | 87 |CATG-800
854 864 | HCG-80010
954 929 |HCG-80012
492 840 |HCG-10002
592 916 | HCG-10004
692 992 | HCG-10006
——9s | 570 440 340 114 249 4 1068 | HCE-10008 311 | 93 |CATG-1000
892 1145 | HCG-100010
992 1221 | HCG-100012

WWww.enerpac.co.jp ENERPAC @ 9



HCRI ) — B RETNASHES) A ENERPAC ¢

i s P HCRI—XEFI A

IR L RYR AR E S B GBI HETIIL IV M—ILTEE T,
-~ F R BRKBENDI0%ETRODHEICTHAONES,

a K P N—FA—F T NIBETEL, BRE TR ECHRLTY,
= . VAN EEREREXRRICH SN TT,
| I R | Ry RO EISROA T LI I T &
LH}@ O C U ER—ZEAHT R, HS—Ral. BESHEIT T4V TAE
R THLEHFELTRY, REAFHEVEVIVADEENTEET,
/g | =B A
TBNPTF ||
I—HIB T HORSU—Z 50—300k 052 ARER
H on va 400 - 1000~ 55 R(£12-13~—3 SR
I v syvs | zho—s | Rt L ON SE WE 85
D H52 S ' HE 25
#eh
n A
—— k> (mm) (kN) (cm?) (cm?) (mm)
B 50  |HCR-502 393 183
100 | HCR-504 785 233
150 | HCR-506" 1178 283
50 200 |HCR-508 550 785 1571 346
250 |HCR-5010 1963 396
300 |HCR-5012" 2356 446
HCR-50 - 150 ton 50 | HCR-1002 716 202
100 | HCR-1004 1431 252
100 150 | HCR-1006 1002 1431 2147 302
200 |HCR-1008 2863 379
250 | HCR-10010 3578 429
300 |HCR-10012 4294 479
50 | HCR-1502 1069 220
100 | HCR-1504 2138 270
HCR-200 - 300 ton 150 150 _|HCR-1506 1497 213.8 8207 820
200 |HCR-1508 4276 397
250 | HCR-15010 5346 447
#H5—4al(mm) 300 |HCR-15012 6415 497
Svg | p5— | AL 50 | HCR-2002 1418 231
B Bt | ke 100 |HCR-2004 2835 281
W X 200 150 | HCR-2006 io85 | ogas | 4253 331
HCR50 | M130x2 | 30 200 |HCR-2008 5671 408
HCR-100 | M175x3 | 46 250 | HCR-20010 7088 458
HCR-150 | M215x3 | 55 300 |HCR-20012 8506 508
HCR-200 | M250x3 | 63 | y5_piixsijsso 50 | HCR-2502 1815 241
HR-250 | W280x3 | O | BexmehaECimTE 100 | HCR-2504 3631 291
HCR-300 | M305x3 | 73 | =4,
150 | HCR-2506 5446 341
S SRR AR—A L) 250 500 [HCR-2508 25411 3631 o 431
;‘;}'{g’f ?}ﬁ ;’w\‘ 13; at 13% 250 | HCR-25010 9076 481
=7 vFOHAR R %o | ME 300 |HCR-25012 10,892 531
U v z 50 | HCR-3002 2169 296
HCR-50 105 | M12x1.75 22 2 90° 100 HCR-3004 4337 346
HCR-100 150 | M12x1.75 22 2 90° 150 HCR-3006 6506 396
HCR-150 185 | M12x1.75 22 2 90° 300 3036 433.7
HCR-200 215 | M12x1.75 22 3 60° 200 HCR-3008 8615 e
HCR-250 | 245 |Mi2x175| 22 3 | 60 250 | HCR-30010 10,843 496
HCR-300 | 260 | M16x2 25 3 60° 300 | HCR-30012 13,012 546

" HCR-506&HCR-501 2D RIL A EIFHRKR7UETTY,

10



BEXB AR RES )

BES
550 - 3036kN HCR
AbA—4 U=
50 - 300mm 1
XeFERED
70MPa 2
P J‘1 ______ 40_50
S
T el ; 1 |
CATGFILFHERIL(FTay)
458 B R7 | TIoow| BANED | RAROD ki HRIL ‘ A=K FILMSEIL(F T aV)
25 oz mE | EE R T HiL Ze i
B B ER | & |FAN
B D E F H | J K J1 K1 BRI
(mm) (mm) mm | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (kg) mm) | (mm) | B
233 17 | HCR-502
B 45 21 |HCR-504
433 25 | HCR-506"
o 130 100 70 38 50 3 51 THoR-508 50 | 24 |CATG-50
646 55 34 |HCR-5010
746 38 |HCR-5012"
252 34 |HCR-1002
352 65 41 | HCR-1004
452 48 | HCR-1006
— 175 135 95 38 75 3 2o THCR-1008 73 | 29 |CATG-100
679 80 66 |HCR-10010
779 73 |HCR-10012
270 56 | HCR-1502
370 70 67 |HCR-1504
470 78 |HCR-1506
o7 215 165 120 41 94 3 o= THCR-1508 91 | 31 |CATG-150
697 90 106 |HCR-15010
797 116 | HCR-15012
281 81 | HCR-2002
381 79 96 | HCR-2004
481 111 | HCR-2006
508 250 190 140 47 113 3 139 THOR.2008 118 | 35 |CATG-200
708 97 153 | HCR-20010
808 168 | HCR-20012
291 107 | HCR-2502
391 79 127 | HCR-2504
491 146 | HCR-2506
oo 280 215 170 53 140 4 184 THCR.2508 144 | 47 |CATG-250
731 104 207 |HCR-25010
831 227 | HCR-25012
346 159 | HCR-3002
446 183 | HCR-3004
546 208 | HCR-3006
546 305 235 200 58 101 140 4 >32 THCR-3008 160 | 64 |CATG-300
746 257 | HCR-30010
846 281 | HCR-30012

WWW.enerpac.co.jp ENERPACE@ 11



HCRI ) — B RETNASHES) A ENERPAC ¢

HCRI)—XEEIT A

HRL- RYMACREEE CEEILRETIIL I M—ILTEET,

c VUABRKREEADIONETROMEICTHADNET, !

s N—ROI—T4UTBEEL. SEEAKRTROMEIZRNTY,

 V)URNEERNBIEEXRIECMZSNDMEERTY,

RIODEIEIZERNE TILIT 7Y T &

e VR R=ZRFTIN, hT7—HRL. BESNFITTAUITT7A1%
THEHFLTRY, REBIFHFHEREVVTOEENTEET,

Lo
Wi
J K
[ 1 I
N i L
B HCRLJ—Z 400—1000k> 45 R AEER
| 1"' B 50 - 300k 25 RIE10-11R— SR
I 0 SYVH | Zka—y | B PN BE BE 35
L E i A 95 2R PZ 4 EiE HE &R
3/8 . s
18NPTF \ | [ £ A
T_HI@ S— S— 3 ko (mm) (kN) (cm?) cm) (mm)
H A z 50 | HCR-4002 2863 321
! v 100 | HCR-4004 5726 371
D 400 150 | HCR-4006 4008 5726 8588 421
200 | HCR-4008 ' 11,451 471
250 | HCR-40010 14,314 521
300 | HCR-40012 17,177 571
50 | HCR-5002 3653 344
100 | HCR-5004 7306 394
500 150 | HCR-5006 5114 a0 10959 444
200 |HCR-5008 ' 14,612 494
250 | HCR-50010 18,265 544
300 |HCR-50012 21,918 594
L) 50 | HCR-6002 4276 352
o i o
Bt nt | E& - ,
" \ 600 200 |HCR-6008 5987 8553 7,106 502
worao0 | Wasox3 | 83 250 | HCR-60010 21,382 552
HCR-600 | M430x 4 100 HS5—RLE S ED 50 HCR-8002 5821 404
HCR-800 | M505Xx5 | 122 | sxathEcEATS 100 | HCR-8004 11,642 454
HCR-1000| M570x5 | 187 | %9, 150 | HCR-8006 17,462 | 504
800 200 |HCR-8008 8149 | 11642 23,283 554
SV TB AR —2R43L(mm) 250 | HCR-80010 29,104 | 604
Yy B Al nat | sl Al 300 |HCR-80012 34,925 654
il EvF | H4Z | B B | B :
& 7 * % | o 50 | HCR-10002 7603 442
U v z 100 | HCR-10004 15,205 492
HCR-400 | 300 | M16x2 | 25 3 | 60 1000 150 | HCR-10006 10644 | 15205 22,808 542
HCR-500 340 M24 x 3 36 3 60° .
- : 411
HCR-600 370 M24 x 3 36 3 60° 220 HCRZ10005 £l S
D 0 i3 | 35 s o0 250 | HCR-100010 38,013 642
HCR-1000| 500 | M24x3 36 3 60" 300 | HCR-100012 45,616 692

12



BEXB AR RES )

v)=X
REH
4008 -10,644kN
AE—2
50 - 300mm
EEEAEN
70MPa
A <L—3 7 OBEREBISEAT 543 0000 QAR ERHBEOREH=. FETT I
(I AT MERRALELE, COYAT ACEBEND LR B, AEAE. B0 ER I —— Nos
BOERIENEIET. FBBHILBEOMOI A, BED/ 5 XER A O
IR B OB EELTOET, R |
CATGF LML TS a2)
Bs [y | a7 [ooovemen [mwen| g | oo [ e FIHFILCET L)
2k | A& | wmE | BE | ®E | ms | o | =
BE | Ba EE | &= |70k
B D E F H | J K J1 K1 TR
mm | @ | @m | @m | @m | om | mm | @m) | 69 mm) | om) | B
371 227 | HCR-4002
a7 258 | HCR-4004
571 289 | HCR-4006
30 | 270 | 220 | 74 | 411 | 159 |4 SRl 193 | 59 | CATG-400
771 352 | HCR-40010
871 383 | HCR-40012
394 320 | HCR-5002
294 361 | HCR-5004
594 402 | HCR-5006
S| 400 | 305 | 250 | 79 | t21 | 479 | 4 oilSRll— | 228 | 63 | CATG-500
794 484 | HCR-50010
894 525 | HCR-50012
202 379 | HCR-6002
502 427 | HCR-6004
602 474 | HCR-6006
coy | 430 | 30 | 270 | 85 | 121 | 19 | 4 ollTU | 241 | 78| CATG-600
802 568 | HCR-60010
902 615 | HCR-60012
254 608 | HCR-8002
554 674 | HCR-8004
654 740 | HCR-8006
ce, | 505 | 385 | 320 | 100 | 143 | 224 | 4 gl OTll | 287 | 87 | CATG-800
854 872 | HCR-80010
954 938 | HCR-80012
292 843 |HCR-10002
592 921 | HCR-10004
692 1000 | HCR-10006
cey | 570 | 440 | 340 | 114 | 153 | 249 | 4 Soololl | 311 | 93 | CATG-1000
892 1158 |HCR-100010
992 1236 |HCR-100012

WWww.enerpac.co.jp ENERPACE 13



HCLS W — B AEY TN HES A ENERPAC ¢

HOL ) —XEEmERYER £V T yMIEI oA

o ZeOVvITYNIEHRA LD T, REBORMERFTNTEET,

o V)UABRKRANMI—VI0%ETIE, MAEEADI0%ETROME
[CIHZBDNET,

o N—RO—TVJNEBEREL, BEELTRTRORMEIZRINTY,

o TSIV A —N—=RNO—IHIE TS E

o J)UANEENEIFERRICTHAONSMLRRTT,

o RIDRTEIZRUM TILII 7T &

o JUUEEAHTIN, BREINFNTTAV T TAIIREREEFTT,

i | i HCLIW—X 50—300k>45 R FRER
£ 400 - 1000k 425 R1£16-17R—S B

S | Zbho—2 | Bt BA BE NE BiE
J K 932 YUvg | E e R

 e— fEh
s’ﬂm 0 e . A
i = : £ B k> (mm) (kN) (cm?) (cm?) (mm)
B () 50 | HCL-502 393 164
} | § 100 | HCL-504 785 214
3/8"- L E A 50 150 | HCL-506 550 65 1178 264
18NPTF \ | 200 | HCL-508 ' 1571 314
S o] ! 250 |HCL-5010 1963 364
H (1 7 300 |HCL-5012 2356 414
i v 50 |HCL-1002 716 187
100 | HCL-1004 1431 237
100 150 | HCL-1006 1002 1431 2147 287
200 |HCL-1008 2863 337
250 | HCL-10010 3578 387
300 | HCL-10012 4294 437
50 |HCL-1502 1069 209
100 | HCL-1504 2138 259
150 150 | HCL-1506 1407 2138 3207 309
200 |HCL-1508 4276 359
HCL-50 - 150 ton 250 | HCL-15010 5346 409
300 | HCL-15012 6415 459
50 | HCL-2002 1418 238
100 | HCL-2004 2835 288
150 | HCL-2006 4253 338
200 200 |HCL-2008 1985 2835 5671 388
250 | HCL-20010 7088 438
300 | HCL-20012 8506 488
50 | HCL-2502 1815 249
HCL-200 - 300 ton 100  |HCL-2504 3631 299
150 | HCL-2506 5446 349
S S IRAFAAR—Z 4L (mm) 250 500 [HeL-2508 2041 1 3631 o6 | 399
Wyg | BA L RL | AL | AL Al 250 |HCL-25010 9076 449
B BvF ) AR R & HE 300 | HCL-25012 10,892 | 499
U v 7 50 |HCL-3002 2169 278
HCL-50 105 | M8x1.25 10 2 90 100 HCL-3004 4337 328
el L E g o mem | o | o
HCL-200 215 |V|12X1:75 22 3 60° 200 HCL-3008 ST e
HCL-250 | 245 |M12x1.75| 22 | 3 | 60 250 | HGL-30010 10,843 | 478
HCL-300 | 260 | M16x2 25 3 | 60 300 | HCL-30012 13,012 528

14



TZeOv7HyMIEEEZ B KRBT RES A

BES
550 - 3036kN HCL
AbA—4 U=
50 - 300mm d p
ReFERAED | I
70MPa
| A’Jos
ki | e
% R
CATFILMHRIL(ATLay)
458 DIVZ R7 T piicm| ZHe YRIL | REFyb ‘ B FILMSEIL(F T ay)
25 pix Wiz B Ba HRL et ERS
(aLahE) E& Ha BEE | B |FAh
B D E F H J K S J1 K1 HRIL
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg) (mm) | (mm) | &K
214 17 | HCL-502
314 22 | HCL-504
212 130 100 |Tr100x4| 24 50 2 25 i; :gtggg 71 | 24 |CAT-100
614 38 |HCL-5010
714 43 | HCL-5012
237 35 | HCL-1002
337 44 | HCL-1004
437 54 | HCL-1006
a7 175 135 |Tr135x6| 33 50 2 33 o2 THoLA008 71 | 24 |CAT-100
637 73 | HCL-10010
737 82 |HCL-10012
259 59 | HCL-1502
359 73 | HCL-1504
459 87 | HCL-1506
= 215 165 |Tr165x6| 41 94 2 40 05> THoLA508 130 | 19 |CAT-200
659 116 | HCL-15010
759 130 | HCL-15012
288 85 | HCL-2002
388 105 | HCL-2004
488 124 | HCL-2006
o8 250 190 |Tr190x6| 47 94 2 45 13 THoL.2008 130 | 19 |CAT-200
688 163 | HCL-20010
788 182 | HCL-20012
299 119 | HCL-2502
399 143 | HCL-2504
499 167 | HCL-2506
209 280 215 |Tr215x6| 53 140 2 62 oo Tucl.o508 150 | 19 |CAT-250
699 216 | HCL-25010
799 240 |HCL-25012
328 158 | HCL-3002
428 186 | HCL-3004
528 215 | HCL-3006
28 305 235 |Tr235x6| 58 140 2 56 522 HOL.3008 195 | 73 |CAT-300
728 272 |HCL-30010
828 301 |HCL-30012

WWww.enerpac.co.jp ENERPACE 15



HCLI ) —XE@ KRB INEHES) VA

HOLV)—XEBERERYRZR AV I T IMIEL VS
o TOVIFYNMIHWMALTOT, REBOTMERFENTEET,
o VVARKRAMI—V90%FETIE ZRREENDT10%ETROM

BICALNET,

ENERPAC (¢

POWERFUL SOLUTIONS. GLOBAL FORCE.

o N—RO—FT 4 TNBEEL, SEELAKTROMEICRNT

_g—o
o ISy A—N—ZANA—IFIE TSI FE

o VUHHNEENEIFERKICMAONDLEERTT,

o BODABIZRWNATILII 7T f[E

o VUHEHIFAN RESNFITTAV T TAIEIREERE T,

HCL1)—X 400—1000h> 95 R FHEER
50 - 300h/ U5 RIF14-16R—2 B

K
I w 1 r
S| bl o) I dﬂ
] o “ T B
3/8"- -~ E
18NPTF \ | 5 e 3
H a1 Z
| v,
. D
SO EBFAR—ZX R (mm)
DUV At Rl fal Rl Rl
BE | EuF | X | Bx | % | mE
1] v z
HCL-400 300 M16 x 2 25 3 60°
HCL-500 340 M24 x 3 36 3 60°
HCL-600 370 M24 x 3 36 3 60°
HCL-800 440 M24x 3 36 3 60°
HCL-1000 | 500 M24 x 3 36 3 60°

SO | Rba—y | B &K ZHE IHER =M
93 A pOVES EE HE &R
BES
A
% (mm) (kN) (cm?) (cm3) (mm)
50 HCL-4002 2863 317
100 HCL-4004 5726 367
150 HCL-4006 8588 417
400 200 HCL-4008 4008 5726 11,451 467
250 HCL-40010 14,314 517
300 HCL-40012 17,177 567
50 HCL-5002 3653 357
100 HCL-5004 7306 407
150 HCL-5006 10,959 457
500 200 HCL-5008 o114 730.6 14,612 507
250 HCL-50010 18,265 557
300 HCL-50012 21,918 607
50 HCL-6002 4276 380
100 HCL-6004 8553 430
150 HCL-6006 12,829 480
600 200 HCL-6008 5987 855.3 17,106 530
250 HCL-60010 21,382 580
300 HCL-60012 25,659 630
50 HCL-8002 5821 430
100 HCL-8004 11,642 480
150 HCL-8006 17,462 530
800 200 HCL-8008 8149 1164.2 23,283 580
250 HCL-80010 29,104 630
300 HCL-80012 34,925 680
50 HCL-10002 7603 484
100 HCL-10004 15,205 534
150 HCL-10006 22,808 584
1000 200 HCL-10008 10,644 15205 30,411 634
250 HCL-100010 38,013 684
300 HCL-100012 45,616 734

16




ZeOyI MBS NB AR TN REI IS

HCL
v1y—x
q p
BEJD
4008 -10,644kN
AhO—4
50 - 300mm
EEEREND
/0MPa
A BEWS o Ty TEERLA Sk 2 i e P
avoFyNIEER L 0T, REEORERE K1 |
MTEET, % = S H
CATFILMRIL(F T a)
R®E DIV S R T5oTv bl e HRIL  |ReTuk ‘ =Y FILMFRIL(FTay)
2k PASES A B B HRIL e EE
(RLsE) B = B B | FILk
B D E F H J K S J1 Ki | SR
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (k) (mm) | (mm) |#=HX
367 236 | HCL-4002
467 274 | HCL-4004
567 311 | HCL-4006
Eee 350 270 |Tr270x6 67 159 5 65 329 |HEL4008 225 85 | CAT-400
767 387 | HCL-40010
867 425 | HCL-40012
407 341 | HCL-5002
507 390 |HCL-5004
607 439 | HCL-5006
e 400 305 |Tr305x6 75 179 5 72 259 |HCL5008 250 91 | CAT-500
807 538 | HCL-50010
907 587 | HCL-50012
430 427 | HCL-6002
530 484 | HCL-6004
630 541 | HCL-6006
e 430 330 |Tr330x6 81 194 5 80 05 IR 275 99 | CAT-600
830 655 | HCL-60010
930 712 | HCL-60012
480 668 | HCL-8002
580 746 | HCL-8004
680 825 | HCL-8006
= 505 385 |Tr385x6 95 224 5 90 o0z RN 320 | 124 |CAT-800
880 982 | HCL-80010
980 1061 | HCL-80012
534 959 | HCL-10002
634 1059 | HCL-10004
734 1160 | HCL-10006
5 570 440 |Tr440x6| 110 249 5 105 1250 REE 360 | 136 |CAT-1000
934 1360 | HCL-100010
1034 1460 | HCL-100012

WWW.enerpac.co.jp ENERPACE 17



| PLI)—RBAREYTNEHES A ENERPAC ¢

V LPLYY—XREOvIFyMIEEEBREYINRERBAEL VS

FILMSFRIL

BRI A DN B FILNTRIL
[FEEETOHEMHATEETT,

L YEyb-TFvay
HEYIYN- I T3y VAR
IEEIFFHEDZR T, EnerpaciZH
FIh2ERE@axRMHETE

DTY, FEDREN DR KITEERIR

LET,
o ST eRFYITIEROFEIZXTLT
o ZLEOVITIYNIHBREDT, REBORMERIFNTEET, MARABYET, 2
o BRIV DM BFILMRILIZSEZ TOERINRIRETT, ) E%Déiﬁﬁifﬁ?fMmgﬁﬁ@rﬂi
o J)UHBRRBEADS ~T10%ETROMEIZTHALNET, o EEEFEHE M E D —LIZEUT A
o FSUDF—N—ANO—IBE I TSI E s
s HERMERYIILA 2 Sy Ty IELICEBICROEN

HYFET, EnerpacO U3 yh- TTF4 3 V(&
RO EICX LRBO R EMEELIRELE
I, RNTIUTRERBOILEKIZEYIZD
ZEMNAM L, MR K FELIE T
VERNEDEBEEHETET, ROWEKE
REGEBEESILES A, EnerpaciB KA
ThEHE) R EC DR BEERRLET,

V LPLI)—RERBE N ZENEEDRBEICFHEAL, SvuFT
VIEETHIENTEET, EnlcRenvyFyNIEMRA 0T, &
RO ERFFNAIEETY,

YA |(Rho—5| B N RLRE 2HE
ISR UV S HFAX [T
BETD
(mm)

5% (kN) (cm?)
60 50 |LPL-602 606 10% 86.6
100 50 |LPL-1002 1002 10% 143.1
150 45 | LPL-1602 1589 8% 227.0
200 45 | LPL-2002 1985 8% 283.5
250 45 | LPL-2502 2541 5% 363.1
400 45 | LPL-4002 4008 5% 572.6
500 45 | LPL-5002 5114 5% 730.6

18



ey yMIEEE B R INRERBES A

1\ = LPL
LPLIV S ISHEE XA B1: Sy—z
. HIZHTHELFEREL <
TLIEZSW, BPETEDON:
EOLMNARELREICLPLOY U A EHRE
THLHIBT RN HYET, H:ﬂ
Bof-RiE ELWLEE
BES
606 -5114kN
AhO—4
45-50mm
TRELRH WCESRER SEeFEREND
BE BE 7/0MPa
= p 2% AN =y DI 2
OV AMO—SZ & FyhMFE
BT ) r—avIEHCL
:/U_X‘\b{:ﬂaiﬁ—c\‘?o
Page:%
AF)yron—RART
SFPI—XIZEH DM O M D
RICHEFEHHLET, XAy
cNoO—RIFRY T E1 B TEH
D) ZEERICIRIETE,
BEAR TRV HERWTT,
Page:%
PLCHIEXRERAR T
PLCHIEIRXRFARY SX1 BT
BEOV) A EEBTEET,
EVOB)— XIF R MO—4 i)
H i DHDTyF 7T ER
E EVOL—XIFAMNO—H LT E
|’ ) “w W #}
/8" D HETO vy 7y T ER
18NPTF Page: /~ 20
INEE =& 53] DOVZ S K7 TSP w pii:m| HRIL YRL | ZRKES | 22T ok i EilEz
SHE 2R &F 1% E RS EE BER B/ | HEAE| B
(fls) ma
A B D E F H J K R S
(cm?) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
433.0 126 176 140 105 | Tr105x 4 19 96 7 5° 28 15 |LPL-602
715.7 137 187 173 135 | Tr135x6 21 126 8 5° 31 25 | LPL-1002
1021.4 | 148 193 220 170 | Tr170x 6 27 160 9 5° 40 43 |LPL-1602
12759 | 155 200 245 190 | Tr190x 6 30 180 10 5° 43 55 | LPL-2002
1633.7 | 159 204 275 215 | Tr215x6 32 200 12 5° 43 70 |LPL-2502
2576.5 | 178 223 350 270 | Tr270x6 40 250 12 40 55 129 |LPL-4002
3287.8 | 192 237 400 305 | Tr305x6 49 290 10 3° 61,5 | 183 |LPL-5002

WWW.enerpac.co.jp ENERPACE 19



BARE)INEV ) 2a— 3y

HEHShi=hES AT L
Enerpacld B AT B EHEEY
DB HELI=BE R E
AT LOFEEHZREL TV
ESC

BXEYIFARBART

HREHMT, BHRFEMARE
Enerpackar LR, B2,
oL, @4, MeES 1 —
L ToIINTA—LBEDTH
B fEBERO. SruFTVID
WENZBE/)2—avE

HEFARLTONET,

BREMOIUO=TE o

EnerpaciiiEDIRERE &bt AFUyvkron—RARS T

T. BAREEEREMOEH SFPU)—XIFEHOMAOMNSRECH

) 1a— a0 EBRR T BT SEMHHLET, Ry TO—FFER

ENTEET, VAR B TERDU) X EREE 1
TETE BHR TEYEHRM T,

EEVREMNEES TV

o ARSI RTF LA wWEN) A—2 R T

o SoyxTYILURT A Enerpac HCG, HCL. LPL3")—X1)

e BREHLVRT LA VHITBEBRNERYTY, Iy

o RIFARAAN AT L RYDEEZER LT 5fH. XoFal)

o SHEFE)TR— Mg/ N LTFEZUAE ZES)— XD

o ANTURDwyF ERVTERBLTOET,

o AXTHAVITVRT A

e HIYARAT—I AT LA

o FI—VTFT—IRATA

e SPMT

IF/ \‘yﬁﬁ'tA#i
A-EE

T331-0821 iﬁikéb‘f'ﬁﬁihﬂﬂﬂﬁﬁﬁ%#
TEL.048-662-4911({8%&) FAX.048-662-4955

E-Mail 7 FL X :info@enerpac.co.ip
WebZ KL X : WWW.enerpac.co.jp

KBRE ST T560-0035 KBRATE iy E i 3-3-3MBFI R A E)L4F

TEL.06-6855-0518 FAX.06-6855-0520

BRERR: T811-2115 BRI RMEARABETEA1157-7

TEL.092-957-9540 FAX.092-957-9541

PLCHIHXRERAAR T
PLCHIMXBE TR T X1 & TEHD
V)R EEBTEERY,
EVOB)— X X O—HHI D AP
DANEYAIWL -]
EVOL)—X[EAMOA—H LR E&|HT
SyvxTyITER

BELEE - CHsIE

info@enerpac.co.jp
WWW.enerpac.co.jp

9389JP © Enerpac 2017-11 - F&ELGLEBSh I ENHYET,

ENERPAC (¢

POWERFUL SOLUTIONS. GLOBAL FORCE.



